

«УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель директора
Государственного бюджетного
образовательного учреждения
дополнительного профессионального
образования города Москвы
«Московский центр «Патриот.Спорт»»


« _____ » **А.А. Добряков**
« _____ » **2021 г.**



РЕГЛАМЕНТ
проведения творческого конкурса
«Спортивный талисман»

г. Москва
2021 г.

Творческий конкурс «Спортивный талисман» (далее – конкурс) проводится с целью определения лучшей работы, которая станет официальным талисманом школьного спорта города Москвы.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится с февраля по март 2021 года.

С 1 февраля по 7 марта 2021 года – регистрация работ.

С 10 марта 2021 года – открытое голосование на сайте <https://patriotспорт.moscow/>, определение 10 лучших работ по итогам голосования.

16 марта будут объявлены 10 конкурсных работ, набравших больше всего голосов. Из этого числа члены жюри под руководством посла школьного спорта, двукратной чемпионки мира, заслуженного мастера спорта России по волейболу Екатерины Гамовой выберут победителя. Его работа станет официальным талисманом школьного спорта города Москвы.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

В конкурсе принимают участие обучающиеся образовательных организаций города Москвы (без возрастных ограничений).

Принять участие можно как индивидуально, так и в составе команды.

Количество участников в одной команде не должно превышать трех человек.

Чтобы принять участие в конкурсе необходимо зарегистрировать свою работу на сайте <https://patriotспорт.moscow/>.

Количество регистраций и работ от одного участника/команды не более одной.

Автор (родители, представители автора), подавая свою работу на конкурс, подтверждает авторство рисунка и соглашается с тем, что она может быть опубликована в социальных сетях, показана любым способом на любых акциях и мероприятиях, проводимых ГБОУ ДПО МЦПС, и не претендует на выплату авторского гонорара.

Работы, созданные в программах компьютерной графики, принимаются в форматах jpeg, png. Талисманы, нарисованные от руки, принимаются отсканированные или сфотографированные, изображение не должно быть искажено, перекрыто, затемнено, засвечено или перевернуто.

Для привлечения аудитории к голосованию (близких, друзей, родственников и пр.) участник может разместить на личной странице любой из социальных сетей: Instagram, ВКонтакте, Facebook фото или скан талисмана с использованием подписи: «Я участвую в конкурсе #спортталисман #патриотспорт» (обязательное использование двух хештегов).

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ КОНКУРСНОЙ РАБОТЫ

Все работы должны быть выполнены участниками самостоятельно по собственному сценарию. В конкурсе участвуют только авторские работы.

Конкурсная работа должна:

- содержать короткий рассказ о своем персонаже (имя, происхождение, любимый вид спорта и т.д.);
- быть цветной, в любой технике рисования, в любом формате и стиле.

Талисманом может стать человек, животное либо сказочное существо.

Конкурсная работа должна отражать ценности школьного спорта.

Рассматриваются работы, которые были созданы с соблюдением всех требований.

К участию в конкурсе не допускаются работы:

- повторяющие облик, визуальный образ героев, созданных другими авторами;
- несоответствующие спортивной теме;
- содержащие элементы насилия, расовой, национальной или религиозной направленности;
- содержащие сцены табакокурения, распития спиртных напитков, употребления дурманных средств;
- с нарушением цензуры и общих норм поведения;
- содержащие сцены эротической направленности;
- нарушающие права третьих лиц;
- содержащие изображение торговых марок или элементы, охраняемые авторскими правами.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Авторам 10-и лучших работ по итогам открытого голосования будут вручены дипломы и памятные сувениры.

Результаты открытого голосования будут проверены на использование искусственного увеличения лайков (накрутка). При выявлении нарушений работа участника будет дисквалифицирована.

Победитель, чья работа станет официальным талисманом школьного спорта города Москвы, будет награжден кубком, дипломом и памятными сувенирами.

АВТОРСКИЕ ПРАВА

Материалы, направленные на конкурс, не рецензируются и участникам конкурса не возвращаются.

ГБОУ ДПО МЦПС оставляет за собой право дальнейшего использования работ участников конкурса любым законным способом без дополнительных разрешений и условий, без выплаты вознаграждения.

Контактное лицо – Пономарева Екатерина Павловна, тел.: 8(495)369-25-23 (доб.162), эл. почта: PonomarevaEP@edu.mos.ru